

世预赛、亚预赛这么多 最揪心的还是中国队

国足赢球就出线 这场球揪心

今天又是国际比赛日，众多的世界杯预选赛以及亚洲杯预选赛又将打响。上轮亚洲杯预选赛，国足在主场有惊无险地战胜了印尼队。今晚，他们将在主场迎战小组赛中实力最强且提前出线的沙特队，这场比赛国足并没有十足的把握获胜。因此，在今天众多的受注赛事中，这场比赛无疑是让彩民最揪心的。

现代快报记者 付智勇

谁也不会想到，国足在亚洲杯预选赛中踢得这么艰难。今晚，国足将坐镇主场迎战小组赛中实力最强的沙特。在中国队所在的小组中，四轮小组赛结束之后，沙特拿满12分，已经提前两轮出线。积7分的中国队排名小组第二，伊拉克仅积3分，排名第三，因此，只要能在主场战胜沙特，那么国足将提前一轮出线。而对于面对已经提前出线的沙特队，国足代理主帅傅博淡定地表示，绝对不会考虑沙特放水，将全力争取在主场拿下对手提前出线。

国足对阵沙特以及伊拉克PK印尼，这两场比赛的结果对中国队的出线前景有着非常重要的影响。

如果中国队在今晚与沙特战平，并且伊拉克无法在下一轮比赛客场战胜印尼，中国队同样可以提前一轮进军2015年亚洲杯；若国足战平沙特而伊拉克客场取胜印尼，双方分差将被缩小至2分，最后一轮只需战平伊拉克便能出线。如果中国队输给沙特，伊拉克客场输给印尼，中国队也将提前一轮出线；如果国足输球而伊拉克战平或取胜印尼，届时中国队与伊拉克的积分优势还有3分或1分，最后一轮两队直接交手国足只要打平便能确保出线。

对阵沙特的比赛，很有可能是傅博执教国足的最后一场比赛，他能否抓住大好局面率领球队晋级，

将是证明自己最后的机会。

沙特队曾经是亚洲足坛的霸主，打法追求技术性、脚下技术好、传球犀利、善于把握门前机会，一直是沙特足球的特点。

中国队讲究速度、身体和力量对抗，而这些都是沙特队所不适应的。因此在亚洲大赛中，中国队面对沙特一直战绩不错。中国队最近三次主场迎战沙特都以胜利收官，不过这三场胜利都时间久远，参考价值不大。

就目前沙特的实力来看，中国队具备战胜对手的可能性，但从投注的角度看，还是建议彩民选择让球胜负玩法。首选平，次选负。

C罗、伊布谁去世界杯 这场球伤心

在明天凌晨，世界杯欧洲区附加赛将打响第二回合的较量。首回合主场小胜瑞典队的葡萄牙队，此番将做客挑战瑞典。应该说1:0的首回合比赛，给第二场比赛带来的悬念太大了。葡萄牙能否出线、瑞典能否逆转，无数种版本的可能在球迷脑海中不断呈现。

瑞典VS葡萄牙，这也是这个国际比赛日中关注度较高的一场比赛。因为无论结果如何，C罗和伊布两人都会有一人无缘巴西世界杯，这样的结果是任何一个球迷都不愿看到的。可以预见，比赛结束的时候，场边一定会有球迷为心爱的球星无缘世界杯而落泪。

葡萄牙队此番未能从预选赛中直接出线，让球迷大跌眼镜。现在落到和瑞典队争夺一个出线资格，更是让无数球迷为其捏了一把汗。首回合1:0的比分，对葡萄牙队来说并不保险。瑞典队阵中的球

员主要来自国内以及英超、德甲联赛。瑞典阵中的很多球员所在的球队处境都不太好。左边锋卡卡克利奇效力于排在英超倒数第三的富勒姆，瑞典现任中后卫搭档尼尔森和安东森分别效力于在德甲垫底的纽伦堡和徘徊在德甲降级区边缘的博洛尼亚。相反，葡萄牙阵中则拥有三名来自西甲顶尖强队皇马和瓦伦西亚的球员，另外一些球员也都在国内联赛强队波尔图、里斯本竞技和本菲卡效力。在罗纳尔多旁边，纳尼、达尼、科恩特朗等球员的名气远大于对手。而在进攻的依赖性上，葡萄牙还是更全面一些，瑞典只能寄望伊布发挥，他在预选赛打入6球助攻5次。限制住伊布，对于葡萄牙队来说是取胜的关键。

从两队的交锋历史来看，葡萄牙也占据绝对优势。瑞典队上一次战胜葡萄牙还要追溯到1984年。鉴于此，建议彩民看好葡萄牙队客场不败，首选平，次选负。

法国能否逆袭乌克兰 这球看得闹心

明天凌晨，欧洲区还有一场极具分量的附加赛——法国VS乌克兰。谁也不会想到，当年的世界杯、欧洲杯双料冠军，如今要为晋级世界杯而烦神。在首回合较量中，法国队在客场以0:2不敌乌克兰，这样的比分要想逆转极具难度。

乌克兰队的球员主要在国内的联赛效力，比起法国队来说，他们的阵容只能算是平庸。法国队中有很多球员在英超、西甲的豪门效力，因此论实力法国队远远高出对手。但乌克兰队在欧洲区预选赛中的战绩非常不错，而法国只能算是中规中矩。乌克兰小组赛以6胜3平1负的成绩排名本小组第二，仅比直接出线的英格兰少1个积分。

乌克兰队小组赛攻入28球，仅丢4球，单就攻防数据来看，非常完美，其近期状态也颇为不

俗，近七轮世预赛6胜1平保持超高胜率，只战平了英格兰。防守上更是连续五场保持零失球。与其相比，法国队的数据并不比其出色，虽然同样是位居第二，不过，法国队是5胜2平1负，得失球比是15:6，相比乌克兰队有较大差距。最后两轮小组赛，法国才摆脱之前两轮不胜的低迷，取得两连胜，从而拿到附加赛资格。

乌克兰队不擅长打附加赛，他们曾经参加过1998年、2002年以及2010年的世界杯外围赛附加赛，结果全部以失利告终。不知道此番带着两个球的优势来到客场，他们能否打破这个怪圈。在历史上，法国队曾在主场三次迎战乌克兰，取得了两胜一平的不败战绩。鉴于法国队主场作战压力巨大，因此看好其主场无法赢盘。建议彩民选择让球胜负，首选平，次选负。

中奖故事

7位数相伴15载 盐城小伙拿下500万

近日，省体彩中心兑奖大厅来了一位年轻的小伙子，看上去30多岁，但这位小伙子自称是体彩7位数的“老彩民”，详细了解后才得知，这位来自盐城的小张果真是7位数的铁杆粉丝，“上大学那会儿就开始投注7位数了，到现在整整15年！”

小张是在父亲的陪同下前来领奖的，他出示的中奖票是一张只投注了2注号码的7位数彩票，其中第2注号码命中第13166期头奖500万元，“这个号码是我自己选的，我一般都自选号，跟着感觉走。”第13166期7位数中奖号码开出了“2121005”，其中0、1、2都重复出现，小张说，“这注号码我是根据走势投注的，当时自己也有些犹豫，但想了想，既然选好了那就是它了，真庆幸当时没换号码。”这时，站在一旁的小张父亲笑着说，“这小子运气比我好多了！我也经常买7位数，但最多的一次就中了300块。”小张反驳，“可您没有我这么坚持，我可是每期都买。”虽然每期必买，但小张坦言，“我一年花在7位数上的钱最多不超过2000块，买彩票本来就是一种娱乐嘛！”

说到此次中得的500万元奖金，小张说：“南京不是中出个7位数6500万嘛，相比之下，我这个算小奖！”虽然十分羡慕6500万元大奖得主，但小张表示，自己的生活并不会受到丝毫影响，“我平时就比较关注江苏体彩网，每次开奖都会去网站对奖，其实开奖第二天我就知道自己中奖了，直到现在才来领奖就是想让自己平静下来，虽然还没想好奖金怎么分配，但目前的工作还是不能丢，生活一切照旧。”

陈蓉蓉

杨澍强胆推荐

周二001 澳大利亚(-1)VS 哥斯达黎加

点评:澳大利亚主场作战,想要大胜实力不俗的对手也是有难度的,让球情况下,投注10更合理。

周二003 中国(-1)VS 沙特

点评:中国队志在取胜,沙特队的抢分欲望明显不够,预计中国队可以赢下比赛,让球情况下,选择31更稳。

周二006 俄罗斯(-1)VS 韩国

点评:本场还是在迪拜举行,韩国远征西亚战绩向来不佳,俄罗斯赢球有望,让球情况下,可尝试大胆博胜。

央视体育直播

- 11月19日 11:30 灰熊VS快船
- 11月19日 19:35 中国队VS沙特队
- 11月20日 04:00 法国队VS乌克兰队
- 11月20日 09:00 凯尔特人VS火箭
- 11月22日 11:30 公牛VS掘金
- 11月23日 11:30 勇士VS湖人
- 11月23日 23:00 巴萨VS格拉纳达
- 11月24日 01:00 多特蒙德VS拜仁

以实际播出为准



南京小将武磊